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Pomoc Péťe po autonehodě

Představení sbírky
Dobrý den, 7. 6. 2022 měla Péťa vážnou autonehodu. Boj o holý život vyhrála, ale začíná život od začátku

a učí se znovu číst, psát, mluvit… Největší pokroky má šanci dělat rok od nehody, rád bych ji vybranými

penězi dopřál odbornou péči v sanatoriu.

Komu pomůžeme?
7. 6. 2022, datum které mi do konce života bude v hlavě svítit červeným neonem.

Den, kdy se stala vážná dopravní nehoda na silnici 35 u výjezdu z Nedošína a partnerka Petra byla

letecky transportována s vážnými poraněními na KARIM do FN HK.

Den, kdy se běžný život dvou lidí obrátil vzhůru nohama a výhybka života nás přesměrovala do končin,

kde se prověří lidský charakter, láska a obětavost.

Den, kdy se mi naskytl dosud nejhorší pohled v mém životě, na milovaného člověka na kterým právě visí

misky vah mezi životem a smrtí.

Počáteční diagnóza, kromě mnohačetných zlomenin, poranění orgánů, bohužel i vážná poranění mozku

a ochrnutí levé poloviny těla, resumé doktorů, návrat do běžného života 50/50.

Když její základní životní funkce byly stabilizované, byla převezena do Litomyšle a mne začala

každodenní péče a už po pár dnech přišlo něco neuvěřitelného – stisk ruky, maličkost, ale zároveň

obrovský úspěch, už ani nevím, v jaké situaci to bylo, ale najednou to už nebylo jen bezvládné tělíčko.

Postupně pomocí stisku ruky začala komunikovat a její zrak přestal být nepřítomný.

Jak šel čas, přišel první nepatrný pohyb levé nohy, za nedlouho i ruky a s nimi obrovská naděje, že

hybnost levé poloviny těla není nenávratně ztracena. Po odebrání tracheostomie přišlo i první slovo

a první jídlo. Jsem rád, že mi bylo nabídnuto základní školení, jak s ní cvičit a mohli jsme cvičit nad rámec

léčby a pohyby v levé polovině těla byly znatelnější.
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Velký pokrok udělala při rehabilitaci v Hamzově léčebně, kde se učila znovu chodit, číst, psát, mluvit,

posilovat jemnou motoriku a paměť. Její pokroky jsou neuvěřitelné, ale její cesta bude ještě dlouhá.

V současné době je Peťulka v domácím ošetřování, chodíme na rehabilitace, kraniosakrální terapie,

logopedii, 3× denně cvičí, čte pohádky nahlas, procvičuje jemnou motoriku navlékáním korálků… Přesto

bych ji rád dopřál intenzivní péči odborníků, kterou ji doma nedokážu dát.

Za naši cestu jsme posbírali mnoho rad, informací, podpory… rádi bychom se o to podělili s těmi, kteří to

budou potřebovat, ať už ze strany člověka, který bojuje nebo člověka, který v tomto boji pomáhá. Proto

jsme založili na facebooku skupinu „život po nehodě“ kam veškeré informace a pokroky sdílíme.

Během našeho 8 letého vztahu nám život nachystal již mnoho zkoušek, jedna z nich trvá již 4 roky, kdy

se snažíme býti kompletní rodinou pomocí reprodukční medicíny. Právě na tuto cestu jsme vynakládali

většinu uspořených peněz.

Doufáme, že se Peťulka co nejdříve vrátí do běžného života a vrátíme se na cestu za miminkem, kterou

nám tato událost přerušila.

Partner Honza

Na co konkrétně budou peníze z této sbírky použity?
Vybrané prostředky budou použity na odbornou péči v sanatoriu, aby se co nejdříve vrátila do

normálního života, získala zpátky jemnou motoriku, plnou hybnost levé poloviny těla, rovnováhu a práci

s hlasem. Pokud by se vybrala celá částka, rád bych ji dopřál měsíční pobyt v sanatoriu v Klimkovicích.

Pokud by se vybrala alespoň část, budeme hledat levnější alternativu nebo hledat cestu, jak částku

doplnit. Bohužel nehoda se stala v měsící, kdy jsme měli mít poslední embryotrasfer s příspěvkem

pojišťovny, který propadl. Částku nad rámec ceny sanatoria bychom tedy rozdělili mezi splnění našeho

snu mít miminko a mezi malého Milánka s parésou brachiálního plexu a metabolickou vadou.

Přispěli jste 9 550 Kč na tento příběh.
Děkujeme, že jste s námi pro každou dobrost!


